FOODPACK 1403

Dati tecnici / Technical data / Données techniques / Datos tecnicos

1403 N

1403 VG

Dimensioni macchina / Machine dimensions
Dimensions de la machine / Dimensiones de la maquina

6630 x 1380 x 1650 mm

6630 x 1380 x 1650 mm

Peso / Weight / Poids / Peso

2000 Kg

2300 Kg

Potenza installata / Installed power
Puissance installeé / Potencia instalada

6,5 Kw - 380 V - 50 Hz - 3 PNE

10 Kw - 380 V- 50 Hz - 3 PNE

Alimentazione pneumatica / Pneumatic feeding
Consommation pneumatique / Alimentacion pneumatica

30 It/cycle - 6 bars

30 It/cycle - 6 bars

Classe di protezione / Protection class / Protection / Classe de proteccion

IP 65

IP 65

Formato di saldatura / Sealing size
Format de scellage / Formado de sellado

900 x 500 x 120 mm

900 x 500 x 120 mm

Ciriserviamo il diritto di migliorare il ns. macchinario senza awviso / We reserve the rights to technically improve our equipment without notice / Dans le cadre d'amelioration techniques, nous nous réser-
vons le droit d'apporter toute modification que nous jugerions necessaire, sans avertissement au préalable / Nos reservamos el derecho de mejorar técnicamente nuestra maquinaria sin previo aviso.
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La FOODPACK 1403 & una confe-
zionatrice in linea completamente
automatica, studiata per le grandi
produzioni.
Grazie alla movimentazione mec-
canica questo modello si caratteriz-
za per un'altissima precisione di
lavoro.
La macchina é disponibile sia nella
versione N (solo saldatura) che
nella versione Vuoto/gas, per otte-
nere confezioni sottovuoto e/o in
atmosfera modificata.
Igiene:

razie all'acciaio inox di cui &
costruita e alla classe di protezione
IP 65, la FP 1403 & ideale per poter
lavorare in ambienti aggressivi per
il confezionamento di latticini o ali-
menti contenenti salse e liquido di
governo.
['accessibilita alla macchina é tota-
le: & possibile sollevare i pannelli di
protezione frontali e posteriori con
movimento verticale. Il piano di
lavoro della macchina é realizzato
per impedire il ristagno di liquidi di
detersione. |l nastrino & completa-
mente estraibile e lavabile. Tutte le
sportellature della macchina sono
a griglia. Le operazioni di sanitizza-
zione e ispezione della macchina
diventano estremamente facili e
velodi.
Elevata tecnologia:
Le operazioni di cambio formato
avvengono in pochi minuti. |l
nuovo sistema di svolgimento del
film consente un'altissima precisio-
ne di lavoro e di centratura della
stampa.
La macchina & dotata di pannello
di controllo touch screen orientabi-
le con software di programmazione
semplice e intuitivo.
| componenti elettrici sono posti
sul retro della macchina protetti da
armadio elettrico completamente
apribile con apertura a libro.
Elevata personalizzazione:
& disponibile su richiesta una vasta
gamma di oFtional per adattare la
macchina alle esigenze di lavoro.

The FOODPACK 1403 is an in-lane
tray-sealing machine, completel,
automatic and suitable for hig
production. Its main feature is to
be mechanical and therefore able
to grant the highest working preci-
sion.

The machine is available either in
N (on}y sealing) version or in VG,
the latter to package under
vacuum and/or in MAP.

Hygiene:

Being constructed in stainless steel
and in compliance with IP 65 class
protection, the FP 1403 is the ideal
solution to work such goods like
dairy products, acid sauce, brine
in aggressive environments.

All ‘operation of machine inspec-
tion and washing are extremely
simple, thanks to the front and rear
doors which are sliding upwards
and give an immediate access to
inner work top. Its saddle-backed
construction and external grates
allow to easy wash but preventing
water or liquid stagnation.

The belt conveyors can be easily
extractable andy washable.

High technology:

The changeover operation can be
done in a few minutes. The new
system of film unwinding allows
extremely high precision of positio-
ning and printing.

The machine is equipped with 12"
colour touch screen, adjustable in
the most favourable position for
the operator, simple and friendly-
use software.

The electrical cabinet is placed at
the back of the machine, where all
electrical components are comple-
tely accessible

High personalization:

On request, a wide range of
options are available to meet as
much as possible the customer’s
requirements.

La FOODPACK 1403 est une ther-
moscelleuse en ligne compléte-
ment automatique, étudiée pour
les grandes productions.
Grace a un mouvement entiere-
ment mécanisé, ce modele se
caractérise par sa grande précision
de travail.
La machine est disponible soit en ver-
sion N (scellage simple) soit en ver-
sion Vide/Gaz, qui permet le condi-
tionnement en atmosphere modifiée.
Hygiéne:
Sa conception en acier inox et sa
dlasse IP 65 lui permettent de travail-
ler en atmosphere « agressive » telle
gue conditionnement de laitages ou
e produits & base de saumure.
La machine est totalement accessi-
ble: il est possible de soulever ver-
ticalement les panneaux de protec-
tion frontaux et postérieurs.
Le plan de travaiFde la machine est
congu pour empécher la stagnation
de liquides.
Le tapis est completement lavable.
Tout le pourtour de la machine est
grillagé. Les opérations de nettoya-
ge et de manutention sont extré-
mement simples et rapides.
Haute technologie:
Les opérations de changement de
format se font en quelques minutes.
Le nouveau systéme de déroule-
ment du film permet une grande
précision de travail et de centrage
de I'impression.
La machine est dotée d'un pan-
neau de contréle « écran tactile »
orientable avec un logiciel de pro-
grammation simple et intuitif.
Les composants électriques sont
placés au dos de la machine et
sont complétement protégés par
une armoire électrique que I'on
peut ouvrir librement.
Personnalisation possible:
La machine peut disposer, sur
demande, d'une large gamme
d'options pour une adaptation a
toutes les exigences de travail.
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La FOODPACK 1403 es una enva-
sadora en linea totalmente
automatica, proyectada para las
grandes producciones.

Gracias a su movimiento mecanico
este modelo se caracteriza por su
elevada precision.

La maquina es disponible tanto en
la version N (solo sellado) como en
la version Vacio/Gas para obtener
envases al vacio o en atmdsfera
modificada.

Higiene:

Gracias a su carcasa en acero inox
y a la proteccion IP 65, la FP 1403
es perfecta para trabajar en
ambiente agresivo para el envase
de productos lacteos o alimentos
que contengan salsas o liquidos de
gobierno.

El acceso a la maquina es total: se
pueden levantar los paneles de
proteccion frontales y posteriores
por un movimiento vertical. El
plano de trabajo de la maquina
impide la acumulacion de los liqui-
dos detergentes. La cinta es total-
mente extraible y lavable. Todas
las puertas de lamaquina son de
rejilla. Las operaciones de limpieza
e inspeccion de la maquina son
muy fdciles y veloces.

Alta Tecnologia:

Las operaciones de cambio formato
solo necesitan unos minutos. El
nuevo sistema de desbobinado del
film permite una elevada precision
de trabajo de centrado de impresion.
La mdquina estd dotada de un
panel de mandos tactil regulable,
con un software de programacion
muy simple e intuitivo.

Los componentes eléctricos estdn
en la parte trasera de la maquina y
estan protegidos por un armario
eléctrico con apertura tipo libro.
Gran personalizacion: hay disponi-
ble una amplia gama de opciones
para adaptar la maquina a las dife-
rentes exigencias de trabajo.
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Grande capacita Fino a 120 pezzi/minuro Cambio automatico bobina Cambio formato facilitato
High capacity Up to 120 pcs/min Double reel automatic system Quick changeover

Grande capacité Jusqu’a 120 pcs/min. Changement de bobine automatique Changement format facile
Gran capacidad Hasta 120 barquetas/minuto Cambio automatico de bobina Cambio formato facil




